
ФУДБАЛСКИ САВЕЗ РЕГИОНА 
ЗАПАДНЕ СРБИЈЕ 
Бр.217 – 01.06.2023.године 
Крагујевац 
 
 
На седници Дисциплинског судије Зонских лига ФСР Западне Србије, одржаној 
01.06.2023.године са почетком у 16,00 часова у просторијама ФСР Западне Србије у 
Крагујевцу (улица Даничићева бр.11), а на којој присуствују Јанковић Зоран 
(дисциплински судија), Брадоњић Дарко (генерални секретар), Анђелковић Бојан 
(референт такмичења Српске лиге „Запад“) и Курчубић Ненад (референт такмичења 
зонских лига), донете су следеће 

 

ОДЛУКЕ 
 
 
 

ИСКЉУЧЕЊА ИГРАЧА У 23.КОЛУ ЗОНСКИХ ЛИГА 
(20/21/24.05.2023): 

 
 

„ШУМАДИЈСКО-РАШКА“ 
Белоица Немања ФК Будућност(Р) 2 утакмице 
Неспортско понашање после добијеног другог жутог картона (псовање 
судије), чл.54. ДП ФСС 
Марковић Милан ФК Корићани 1 утакмицa 
Неспортско понашање према публици, чл.54. ДП ФСС 
Ђорђевић Милош ФК Шумадија 1903 1 утакмицa 
Груба игра, чл.55/39. ДП ФСС 
Прељевић Џелал ФК Трепча 1 утакмицa 
Неспортско понашање према противничком играчу, чл.54. ДП ФСС 

 
 

 „ЗАПАДНО-МОРАВСКА“ :  
Мијаиловић Немања ФК Кеј 2 утакмице 
Неспортско понашање према публици, чл.54. ДП ФСС 

 
 

„ПОДУНАВСКО-ШУМАДИЈСКА“:  
Митровић Милош ФК Слобода(Л) 1 утакмица 
Неспортско понашање, чл.54. ДП ФСС 
Баиновић Немања ФК Поморавље 1946 2 утакмице  
Груба игра (лакат у лице са повредом играча), чл.55. ДП ФСС 
Перић Немања ФК Поморавље 1946 4 утакмице 
Неспортско понашање према судији, чл.54. ДП ФСС 
Милошевић Давид ФК Поморавље 1946 4 утакмице 
Неспортско понашање према судији, чл.54. ДП ФСС 

 



 „КОЛУБАРСКО-МАЧВАНСКА“:  
Вуковић Ђорђе ФК Рибница 2 утакмице 
Псовање противничког играча, чл.54. ДП ФСС 

 
Казнe теку од 21/22/25.05.2023.године. 

 
 

 
 

ИСКЉУЧЕЊА ИГРАЧА У 24.КОЛУ ЗОНСКИХ ЛИГА 
(27/28.05.2023): 

 
 „ЗАПАДНО-МОРАВСКА“ :  

Зарић Ђорђе ФК Црнокоса 1 утакмица 
Спречавање очигледне прилике за постизање поготка намерним играњем 
лопте руком, чл.54. ДП ФСС 

 
Казнa тече од 28/29.05.2023.године. 

 
 
1.На основу чл.64. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се ФК“СРБИЈА“ из 
Илићева ЗАБРАНОМ ОДИГРАВАЊА 3(три) УТАКМИЦЕ НА СВОМ ИГРАЛИШТУ 
у Илићеву и на свим игралиштима удаљеним мање од 30км од Илићева, а због 
пропуста у организацији и инцидената по завршетку првенствене утакмице: ФК“Србија“-
ФК“Гружа“, одиграној 20.05.2023.године у Илићеву, а на основу чл.40. изречена 
дисциплинска казна се неће извршити уколико извршилац не учини исти 
дисциплински прекршај у року од 1 (једне) године. Казна тече од 01.06.2023.године. 
 
2.На основу чл.63. и чл.64, а у вези са чл.9. Дисциплинског правилника ФС Србије 
кажњава се ФК“СРБИЈА“ из Илићева НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 
20.000,00 динара, а због пропуста у организацији првенствене утакмице ФК“Србија“-
ФК“Гружа“, одиграној 01.06.2023.године у Илићеву. 
 
3.На основу чл.63. Дисциплинског правилника ФС Србије кажњава се ФК“РСК“ из 
Раброва НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 10.000,00 динара, а због пропуста у 
организацији првенствених утакмица ФК“РСК“-ФК“ВГСК“, одигране 20.05.2023.године у 
Влашком Долу. 
 
4.На основу чл.63. Дисциплинског правилника ФС Србије кажњава се 
СОФК“КАРАЂОРЂЕ“ из Тополе НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 15.000,00 
динара, а због пропуста у организацији првенствене утакмице СОФК“Карађорђе“-
ФК“Поморавље 1946“, одигране 20.05.2023.године у Тополи. 
 
5. На основу чл.41, ст.2. Дисциплинског правилника ФС Србије опозива се условна казна 
бр.157 од 05.05.2023.године изречена ОФК“АРАНЂЕЛОВАЦ 1979“ из Аранђеловца, а 
због прекршаја из чл.97. Дисциплинског правилника ФСС (неиспуњавања стручно-
педагошких обавеза) и исти се кажњава НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 
15.000,00 динара. 
 
6.На основу чл.63. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се ФК“ЦЕР-
ПЕТКОВИЦА“ из Петковице ОПОМЕНОМ, а због пропуста у организацији 



првенствене утакмице ФК”Цер-Петковица”-ФК”Јединство-Владимирци 1924”, одиграној 
27.05.2023.године у Петковици (клуб није ангажовао сакупљаче лопти). 
 
7.На основу чл.63. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се ФК“КЕЈ“ из 
Чачка ОПОМЕНОМ, а због пропуста у организацији првенствене утакмице ФК”Кеј”-
ФК”Спартак 1976”, одиграној 28.05.2023.године у Парменцу (клуб није ангажовао 
сакупљаче лопти). 
 
8.На основу чл.63. Дисциплинског правилника ФС Србије, кажњава се ФК“НАПРЕДАК“ 
из Грачаца ОПОМЕНОМ, а због пропуста у организацији првенствене утакмице 
ФК”Напредак”-ФК”Србија”, одиграној 28.05.2023.године у Грачацу (присуство цивила у 
рестриктивном простору по завршетку утакмице). 

 
Седница је завршена у 17,00 часова. 
 
Напомена: рок за плаћање новчане казне по Одлуци Дисциплинског судије је 15 дана од 
дана правоснажности одлуке на жиро-рачун савеза бр.150-1165-38. 
 
 
 

Правна поука: против ове одлуке може се поднети жалба Комисији за жалбе ФСР Западне 
Србије у року од 48 часова од дана пријема Одлуке на званичној адреси електронске поште 
клуба, уз уплату таксе од 8.000,00 динара на жиро-рачун Савеза 150-1165-38. 
 
 
 

Дисциплински судија 
Зоран Јанковић 

 
 
 


